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Základní údaje 
 
 
 
 

Název výzkumu Spokojenost členů SCHSČ 
 

 
 

 

Autor 
 

 
 

 

Jazyk dotazníku Čeština 
 

 
 

 

Veřejná adresa dotazníku https://www.survio.com/survey/d/S1E9K2C5D9N3H3Y7W 
 

 
 

První odpověď 12. 09. 2021 

Poslední odpověď 28. 09. 2021 

Doba trvání 17 dnů 

http://www.survio.com/survey/d/S1E9K2C5D9N3H3Y7W
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Statistika respondentů 

75 48 0 27 64,0% 
Počet 

návštěv 

Počet 

dokončených 

Počet 

nedokončených 

Pouze 

zobrazení 

Celková úspěšnost 

vyplnění dotazníku 

 
 
 

 

Celkem návštěv Zdroje návštěv Čas vyplňování dotazníku 
 
 

 

  Pouze zobrazeno (36,0 %) 

   Dokončeno (64,0 %) 

  Nedokončeno (0,0 %) 

  Přímý odkaz (97,9 %) 

  Další sociální sítě (2,1 %) 

  1-2 min. (6,3 %) 

  2-5 min. (52,1 %) 

  5-10 min. (33,3 %) 

  10-30 min. (8,3 %) 
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Výsledky 
 
 
 

1 Vyhovuje Vám způsob komunikace ze strany SCHSČ směrem k vám, ke členům? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 39 81,3% 

   spíše ANO 9 18,8% 

   spíše NE 2 4,2% 

   určitě NE 1 2,1% 

 
39 (81,3%) 

9 (18,8%) 

2 (4,2%) 

1 (2,1%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

2 Pokud jste odpověděli záporně, uveďte prosím jiný/další způsob komunikace, který 

byste rádi v budoucnu uvítali. 
Textová odpověď , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
   (3x)

 (3x) . 

   (3x) , 

   (2x) - 

   = 

   +

 ++ 

   (3x) * 

   a 

   (2x) A 

   Aktivněji vedené FB stránky? Zhodnocení LVT. 

   Ano 

   častější informace 

    fb 

   Komunikace funguje 

Líbilo by se mi víc včasné informování o akcích, uvítala bych seznam akcí na celý rok v souhrném e-mailu i na webu 
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   neodpověděla jsem záporně 

    (2x) Nic 

   Odpověď byla kladná 

   Odpověděl(a) jsem kladně. 

      ok 

   OK 

   vse ok 

    Vše ok 

    x 

   (4x) x 

   (3x) X 

   xd

 y      

znak 

   žádný

 0 

 

3 Cítíte se dostatečně a včas informováni o probíhajících akcích pořádaných SCHSČ? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 38 79,2% 

   spíše ANO 10 20,8% 

   spíše NE 2 4,2% 

   určitě NE 1 2,1% 

 
38 (79,2%) 

10 (20,8%) 

2 (4,2%) 

1 (2,1%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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4 Uvítali byste do budoucna změnu místa konání letního výcvikového tábora? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 18 37,5% 

   spíše ANO 9 18,8% 

   spíše NE 21 43,8% 

   určitě NE 4 8,3% 

 
18 (37,5%) 

9 (18,8%) 

21 (43,8%) 

4 (8,3%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

5 Přivítali byste společný celodenní/víkendový výcvik u oveček? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 6 12,5% 

   spíše ANO 11 22,9% 

   spíše NE 19 39,6% 

   určitě NE 14 29,2% 

 
6 (12,5%) 

11 (22,9%) 

19 (39,6%) 

14 (29,2%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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6 Byla pro vás práce u oveček v rámci letního výcvikového tábora užitečná? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 6 12,5% 

   spíše ANO 4 8,3% 

   spíše NE 5 10,4% 

   určitě NE 6 12,5% 

   nevyužil(a) jsem 11 22,9% 

   neúčastnil(a) jsem se LVT 23 47,9% 

 
6 (12,5%) 

4 (8,3%) 

5 (10,4%) 

6 (12,5%) 

11 (22,9%) 

23 (47,9%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

7 Hodláte se do budoucna se svým psem/fenou věnovat pasení? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 5 10,4% 

   spíše ANO 5 10,4% 

   spíše NE 14 29,2% 

   určitě NE 27 56,3% 

 
5 (10,4%) 

5 (10,4%) 

14 (29,2%) 

27 (56,3%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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8 Přivítali byste společné celodenní/ víkendové výcvikové soustředění? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 15 31,3% 

   spíše ANO 22 45,8% 

   spíše NE 9 18,8% 

   určitě NE 4 8,3% 

 
15 (31,3%) 

22 (45,8%) 

9 (18,8%) 

4 (8,3%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

9 Přivítali byste klubové závody poslušnosti? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 9 18,8% 

   spíše ANO 14 29,2% 

   spíše NE 17 35,4% 

   určitě NE 10 20,8% 

 
9 (18,8%) 

14 (29,2%) 

17 (35,4%) 

10 (20,8%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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10 Přivítali byste oficiální zkoušky podle KJ Brno, NZŘ, IGP? (ZOP, ZPU1, ZZO, BH, a 

další) v rámci klubových akcí? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 7 14,6% 

   spíše ANO 15 31,3% 

   spíše NE 17 35,4% 

   určitě NE 11 22,9% 

 
7 (14,6%) 

15 (31,3%) 

17 (35,4%) 

11 (22,9%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

11 Přivítali byste celodenní společné soustředění Nosework, Dogfitness, Hoopers? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   nosework 12 25,0% 

   hoopers 3 6,3% 

   Dogfitness 12 25,0% 

   Jiná... 26 54,2% 

 
12 (25%) 

3 (6,3%) 

12 (25%) 

26 (54,2%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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12 Jakým způsobem byste zhodnotili LVT? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   Líbilo, příští rok bych chtěl(a) jet znovu 8 16,7% 

   Spíše líbilo, ale nevím, jestli bych chtěl(a) jet znovu 4 8,3% 

   Spíše nelíbilo, a nevím, jestli bych chtěl(a) jet znovu 11 22,9% 

   Nelíbilo, a určitě znovu nepojedu 3 6,3% 

   Nezúčastnil (a) jsem se, nemohu hodnotit 24 50,0% 

 
8 (16,7%) 

4 (8,3%) 

11 (22,9%) 

3 (6,3%) 

24 (50%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

13 Jsou pro Vás webové stránky SCHSČ dostatečně přehledné? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 29 60,4% 

   spíše ANO 16 33,3% 

   spíše NE 3 6,3% 

   určitě NE 0 0,0% 

 
29 (60,4%) 

16 (33,3%) 

3 (6,3%) 

0% 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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14 Informace obsažené na webových stránkách SCHSČ jsou pro Vás dostačující? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 31 64,6% 

   spíše ANO 15 31,3% 

   spíše NE 3 6,3% 

   určitě NE 2 4,2% 

 
31 (64,6%) 

15 (31,3%) 

3 (6,3%) 

2 (4,2%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

15 Pokud jste odpověděli v otázce č. 14 záporně, uveďte, prosím, jaká další témata 

byste rádi v budoucnu na stránkách webu SCHSČ uvítali 
Textová odpověď , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
   (3x)

 (4x) . 

      . 

   , 

   (2x) - 

   + 

   ++ 

   (3x) * 

   ¨¨¨¨

 (2x) A 

   Ano 

   Já jako začátečník v chovu: rentgeny k bonitaci a jak postupovat, informace o bonitaci, co je potřeba, jak psa připravit, jak probíhá, jak na zapsání do 

PP a PK. Jak založit chovnou stanicí, chov, krytí, nahlášení vrhu, jak najít vhodného psa/fenu do páru aby nehrozila příbuznost. Začátečník by tyto 

informace určitě ocenil. 

   Kladná odpověď 

    l 

   neodpověděla jsem záporně 

    Nic 

   Nic 

   Odpověděl(a) jsem kladně. 

   (2x) příprava na výstavu a na bonitaci 
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   U některých krycích psů, bohužel chybí kontakt na majitele 

    Uvítala bych propojení stránky aktuality a chov 

   V 

   Více informací o krycích psech 

   víc informací k aktuální bonitě 

    Všechny krycí psy 

   (5x) x 

   X 

   xd 

    y 

    Y 

   znak 

    žádná

 0 

   1 
 

16 Jste spokojeni s chováním ostatních členů spolku? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 15 31,3% 

   spíše ANO 24 50,0% 

   spíše NE 5 10,4% 

   určitě NE 7 14,6% 

 
15 (31,3%) 

24 (50%) 

5 (10,4%) 

7 (14,6%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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17 Jste spokojeni s chováním členů výboru? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 47 x, nezodpovězeno 1 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 38 80,9% 

   spíše ANO 7 14,9% 

   spíše NE 4 8,5% 

   určitě NE 0 0,0% 

 
38 (80,9%) 

7 (14,9%) 

4 (8,5%) 

0% 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

18 Pokud jste odpověděli záporně na otázku č. 16, 17 obrátili jste se o pomoc s 

řešením na orgány spolku? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 47 x, nezodpovězeno 1 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   ANO 8 17,0% 

   NE 39 83,0% 

 
8 (17,0%) 

39 (83,0%) 
 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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19 Byli jste spokojeni s postupem orgánů spolku při řešení / vyšetření nahlášené 

události? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 28 58,3% 

   spíše ANO 16 33,3% 

   spíše NE 3 6,3% 

   určitě NE 4 8,3% 

 
28 (58,3%) 

16 (33,3%) 

3 (6,3%) 

4 (8,3%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

20 Postrádáte etická pravidla a řešení problémů v rámci spolku? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 13 27,1% 

   spíše ANO 11 22,9% 

   spíše NE 13 27,1% 

   určitě NE 13 27,1% 

 
13 (27,1%) 

11 (22,9%) 

13 (27,1%) 

13 (27,1%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 
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21 Jste spokojeni s termínem a místem konání spolkových výstav (květen = Chržín, září 

= Brno) 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 17 35,4% 

   spíše ANO 25 52,1% 

   spíše NE 8 16,7% 

   určitě NE 1 2,1% 

 
17 (35,4%) 

25 (52,1%) 

8 (16,7%) 

1 (2,1%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

22 Jsou pro vás dostačující 3 bonitace za rok? 
Výběr z možností, více možných , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 

 
 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

   určitě ANO 28 58,3% 

   spíše ANO 17 35,4% 

   spíše NE 5 10,4% 

   určitě NE 1 2,1% 

 
28 (58,3%) 

17 (35,4%) 

5 (10,4%) 

1 (2,1%) 

 
0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 %   1… 

 

23 Existují další body, které nebyly zahrnuty v dotazníku, ale chtěli byste nám je 

sdělit? 
Textová odpověď , zodpovězeno 48 x, nezodpovězeno 0 x 
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   (3x)

 (2x) . 

      . 

   , 

   (2x) - 

   = 

   +

 ++ 

   (2x) * 

   ¨¨  

A 

   @aaaaaaaaaaaa

 Asi ne. Hezký den. 

      dekuji :) 

   F 

   k 

    N 

   (4x) ne 

   (7x) Ne 

   Nejsou další body. Děkuji za zájem znát můj názor. 

      (2x) Nic 

   Přála bych si oddělit LVT a aktivitu pasení 

    slovo 

   Škoda že Výstava Chržím bývá tak daleko. 

      (5x) x 

   xd 

    y 

    0 

   1 
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Nastavení dotazníku 
 
 
 
 

 

Povolit odeslat vícekrát? 
 

 
 

 

Povolit návrat k předchozím otázkám? 
 

 
 

 

Zobrazovat čísla otázek? 
 

 
 

 

Oznámení o vyplnění dotazníku na e-mail? 
 

 
 

 

Ochrana heslem? 
 

 
 

 

IP omezení? 
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Příloha: dotazník 
 

 

Spokojenost členů SCHSČ 

 
1 Vyhovuje Vám způsob komunikace ze strany SCHSČ směrem k vám, ke členům? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

2 Pokud jste odpověděli záporně, uveďte prosím jiný/další způsob komunikace, který byste rádi v 

budoucnu uvítali. 

Nápověda k otázce: pro přechod k následující otázce je nutné vyplnit alespoň jeden znak 
 

 
 

3 Cítíte se dostatečně a včas informováni o probíhajících akcích pořádaných SCHSČ? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

4 Uvítali byste do budoucna změnu místa konání letního výcvikového tábora? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

5 Přivítali byste společný celodenní/víkendový výcvik u oveček? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
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6 Byla pro vás práce u oveček v rámci letního výcvikového tábora užitečná? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE     nevyužil(a) jsem neúčastnil(a) jsem se LVT 
 

 

7 Hodláte se do budoucna se svým psem/fenou věnovat pasení? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

8 Přivítali byste společné celodenní/ víkendové výcvikové soustředění? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

9 Přivítali byste klubové závody poslušnosti? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

10 Přivítali byste oficiální zkoušky podle KJ Brno, NZŘ, IGP? (ZOP, ZPU1, ZZO, BH, a další) v 

rámci klubových akcí? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

11 Přivítali byste celodenní společné soustředění Nosework, Dogfitness, Hoopers? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu nebo více odpovědí 

 

nosework hoopers     Dogfitness 
 

Jiná... 
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12 Jakým způsobem byste zhodnotili LVT? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 
 

Líbilo, příští rok bych 

chtěl(a) jet znovu 

Nezúčastnil (a) jsem se, 

nemohu hodnotit 

Spíše líbilo, ale nevím, jestli 

bych chtěl(a) jet znovu 

Spíše nelíbilo, a nevím, jestli 

bych chtěl(a) jet znovu 

Nelíbilo, a určitě 

znovu nepojedu 

 
 

13 Jsou pro Vás webové stránky SCHSČ dostatečně přehledné? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

14 Informace obsažené na webových stránkách SCHSČ jsou pro Vás dostačující? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

15 Pokud jste odpověděli v otázce č. 14 záporně, uveďte, prosím, jaká další témata byste rádi v 

budoucnu na stránkách webu SCHSČ uvítali 

Nápověda k otázce: pro přechod k následující otázce je nutné vyplnit alespoň jeden znak 
 

 
 

16 Jste spokojeni s chováním ostatních členů spolku? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

17 Jste spokojeni s chováním členů výboru? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 



Spokojenost členů  SCHSČ 

21 

 

 

18 Pokud jste odpověděli záporně na otázku č. 16, 17 obrátili jste se o pomoc s řešením na 

orgány spolku? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

ANO NE 
 

 

19 Byli jste spokojeni s postupem orgánů spolku při řešení / vyšetření nahlášené události? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

20 Postrádáte etická pravidla a řešení problémů v rámci spolku? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

21 Jste spokojeni s termínem a místem konání spolkových výstav (květen = Chržín, září = Brno) 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

22 Jsou pro vás dostačující 3 bonitace za rok? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 

určitě ANO spíše ANO spíše NE určitě NE 
 

 

23 Existují další body, které nebyly zahrnuty v dotazníku, ale chtěli byste nám je sdělit? 
 


